

Доктор Джон Освальт, Kings, Сессия 28, Часть 2 4 Царств 20–21, Часть 2

© 2024 Джон Освальт и Тед Хильдебрандт

Болезнь Езекии, а теперь и трагический конец Езекии. Опять же, помните, что после этого у него было еще много лет, но в каком-то смысле это событие, произошедшее раньше, все еще говорит нам кое-что о том, куда идет Езекия. Так что очевидно, что эта болезнь должна была быть чем-то очень, очень серьезным.

Они услышали об этом в Вавилоне, за 600 миль по пустыне, за тысячу миль по дороге вверх и вниз по реке Евфрат. В то время Мардук Баладан, сын Баладана, царь Вавилона, послал Езекии письма и подарок, потому что он услышал о болезни Езекии. Теперь Мардук Баладан постоянно восставал против Ассирии.

Ассирия по-прежнему остается доминирующей державой. Им осталось около 75 лет, прежде чем они окончательно рухнут от рук Вавилона. Но на данный момент лидером повстанцев является Мардук Баладан, и он чем-то вроде Арафата.

Арафат, парень, который так долго возглавлял палестинский фронт. Его прозвали Тефлоновым Человеком, потому что казалось, что каждый раз, когда его сбивали с ног, все соскальзывало, и он снова поднимался. Мардук Баладан был очень похож на него.

Всю свою жизнь он постоянно возглавлял восстания, которые ассирийцы жестоко подавляли, и он исчезал в болотах у Персидского залива. А потом, через несколько лет, он снова вернулся. Так что я думаю, совершенно ясно, что он говорит: «Ух ты, ух ты, знает ли царь той маленькой, ненужной страны под названием Иуда что-то, что мне нужно знать?» Он только что пережил то, что, по-видимому, является великим чудом.

Идите туда и поговорите с ним. Узнайте, в чем его секрет. Вот золотая возможность.

Переверните, пожалуйста, вторую главу Исаии. Если у вас правильная Библия, то она на странице 640. Исайя, вторая глава, второй стих.

В последний день гора храма Господня будет поставлена как самая высокая из гор. Возвысится он над холмами, и потекут к нему все народы. Многие люди придут и скажут: пойдём, взойдём на гору Господню, в храм Бога Иакова, чтобы Он научил нас путям Своим, чтобы мы могли ходить путями Его.

Вот золотая возможность. Езекия, что с тобой случилось? О, позвольте мне рассказать вам о Яхве. Позвольте мне рассказать вам о том, кто может заставить тень вернуться на солнечные часы.

Позвольте мне рассказать вам о Боге, который слышит наши молитвы, о Боге, который может продлить вашу жизнь на 15 лет. Позвольте мне рассказать вам о нем.

Езекия принял послов. Исайя говорит, что был в восторге от посланников. О да, представьте себе, представьте, что в Уилмор приезжают люди из городского совета Нью-Йорка.

Вау, вау, они наконец-то уделяют нам то внимание, которого мы заслуживаем. Что ж, давайте покажем вам нашу новую ратушу. Покажем вам городскую банковскую книгу.

Он показал им все, что было в его хранилищах: серебро, золото, пряности, лучшее оливковое масло, свое оружие и все, что было найдено среди его сокровищ. Не было ничего ни в его дворце, ни во всем его царстве, чего бы Езекия не показывал им. А мы говорим: о нет, эти люди из Вавилона, ради бога.

У них из ушей золото лезет. Самый изысканный город в мире, даже если номинально им управляла Ассирия, самый богатый город в мире. И ты собираешься хвастаться своей казной и своим вооружением? Это не то, что отличает вас от них.

Но есть что-то, что отличает вас от них. Одно дело, Яхве. Как вы думаете, почему Езекия сделал это? Опять же, Езекия — хороший человек.

Что мы только что, Я ходил пред Тобою преданно от всего сердца, делал то, что было хорошо в Твоих глазах. Зачем этому человеку это делать? Ладно, ладно, вполне возможно, что именно так Бог благословил меня. И ладно, да, это возможно.

Ага-ага. Возможно, он думал, что он лучше, чем был на самом деле. Я думаю, у него было чувство неполноценности.

Ух ты, Вавилон, великий Скотт. Я слышал о Вавилоне. Я слышал об их богатстве, их власти и их богатстве.

Мне нужно произвести впечатление на этих людей и заставить себя выглядеть в их глазах немного выше. Это немного меньше похоже на кузнечика. Видите ли, он забыл, он забыл, что в глазах Бога он великан.

Он забыл, что с Божьими ресурсами эти вавилоняне были нулем. Но насколько легко мы можем увлечься миром? Такой богатый, такой мощный, такой красивый, такой гладкий, такой гладкий, такой успешный.

Мы перестаем смотреть на Бога и начинаем смотреть на себя. Мы выглядим очень маленькими по сравнению с миром.

Я имею в виду, что собираюсь пойти на заседание правления Библейской семинарии Уэсли в конце недели. У нас есть почти 3 миллиона долларов пожертвований. Подумайте о Гарварде.

Последний раз, когда я слышал, речь шла о миллиардах. Что эта маленькая скромная школа в Джексоне, штат Миссисипи, штат Айова, по сравнению с ней? Неправильный стандарт. Мне нравится то, что я услышал много лет назад: Бог плюс один — это большинство.

И так оно и было, его обманули, я полагаю, из-за его собственного чувства неполноценности, заставив его заявить то, что отчаянно хотели услышать эти вавилоняне. Им отчаянно нужно было услышать, что существует Бог, способный воскрешать мертвых. Я был мертв.

Исайя сказал мне, что они строят мой гроб, и посмотри сюда. Я жив. Это Бог.

Знаешь ли ты Бога? Итак, приходит к нему Исаия и говорит: так что же ты ему показал? И у меня ужасное ощущение, что Езекия пытался наглеть. Они видели всё. Я показал ему все.

И Исайя сказал: ну, это хорошо, потому что наступит день, когда Вавилон завладеет всем этим. Это важный момент. Я, я не могу на этом останавливаться, но мы слышим это снова и снова.

Что ж, Исайя не мог предсказать изгнание. Это через 150 лет. Он не мог назвать Кира персидским императором, который собирался освободить их из Вавилона.

Это невозможно. Итак, он не знал, что Вавилон однажды завоюет Иерусалим. Видите ли, все не так просто, как пытаются убедить вас некоторые из этих ученых.

Этот прогностический элемент пронизан всеми книгами. И вы не можете просто вытащить это здесь и знать, что об этом позаботятся. Теперь это повсюду.

Его пророчества против народов начинаются с Вавилона. Итак, я думаю, это очень ясно. Бог сказал Исайе.

Нет, проблема не в Ассирии. Вы думаете, что проблема в Ассирии? Нет, это Вавилон. Это проблема.

Хм? Вавилон, да, они богаты. Они сложные. Они могущественны, но , эй , они всего лишь провинция великой Ассирийской империи.

Вавилон – это проблема. И однажды, Езекия, твои сыновья станут евнухами, кастрированными слугами царя Вавилонского, династии Давида. И вот здесь ты как бы опускаешь голову.

«Слово Господне, сказанное тобой, хорошо», — ответил Езекия. Ибо он думал, что в мои дни будет мир и безопасность. О, хорошо.

Со мной этого не произойдет. Это произойдет с моими потомками. Это будет их проблема.

Пусть они с этим разбираются. Но мне не нужно с этим иметь дело. О, дорогой Господь.

Итак, что случилось? Произошло следующее: Езекия рассматривал доверие как одноразовую вещь. Он не рассматривал это как постоянный образ жизни. Ладно, в моей жизни случился какой-то кризис.

Я доверяю Господу. Но день за днем, день за днем в своей жизни я доверяю себе, доверяю своим способностям, доверяю своей энергии, доверяю своей мудрости. О боже, Боже, я в замешательстве.

Я доверяю тебе теперь. В этом смысле Езекия воплощает проблему среди своего народа, потому что через мгновение мы перейдем к его сыну Манассии.

Ну, вот Ахаз. Вот Манассия. Ахаз умер в 716 году.

Манассия, будучи 12-летним мальчиком, взошел на престол в 696 году. Сколько лет прошло между этими двумя событиями? 20. А между ними стоит Езекия.

И мы собираемся перейти к следующему разделу.